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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 14
Español, página 27

One-Piece Toilet



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents
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Warranty

This product is covered under the KOHLER® Toilets and Seats Limited Warranty, found at kohler.com/warranty. For a
hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Tools and Materials

3/8" 100% Silicone Sealant

5/16" T-Bolts Wax Seal
1/4"

Bolt and Washer
Socket Wrench with

1/2" Deep Socket
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Before You Begin

WARNING: Risk of property or product damage. Do not use in-tank cleaners. Products containing chlorine
(calcium hypochlorite) can damage fittings in the tank. This can cause leakage and property damage.

CAUTION: Risk of personal injury. If not blocked, hazardous gases may leak from the flange opening.
Temporarily place a rag in the flange opening until the toilet is ready to install.

CAUTION: Risk of product damage. Do not overtighten the nuts and bolts. Overtightening may damage the
vitreous china.

Follow all local plumbing and building codes.

Turn OFF the water supply.

Two people should perform this installation.

Unpack and inspect the product for damage.
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1. Prepare the Site

7-1/16"
(180 mm)

7-7/8"
(200 mm)

X

CAUTION: Risk of hazardous gases. If not blocked, hazardous gases may leak from the flange opening.
Temporarily place a rag in the flange opening until the toilet is ready to install.

Flush the old toilet.

Use a sponge to remove the remaining water from the tank and bowl.

Disconnect the supply shut-off valve (if present).

Remove the old tank and bowl.

Remove the old gasket from the closet flange with a putty knife.

Remove and discard the old T-bolts.

Temporarily place a rag in the floor opening until the toilet is ready to install.

Verify the flange distance X = 12″ (305 mm) from the wall.

Install the water supply stop.

Flush the water supply line into a bucket or other container to remove debris.
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2. Mark the Mounting Bracket Holes

Position the installation template on the flat surface.

Verify that the flange hole on the installation template aligns with the floor flange.

Tape the installation template to the floor.

Mark the three mounting holes locations on the floor.

Trace the outer edge of the installation template.

Remove the installation template from the floor.
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3. Install the Brackets

Drill the 3/8" holes on the marked positions.

Insert the anchor into the drilled holes.

Install the L-brackets on the floor using the hardware provided.
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4. Install the Trapway

Firmly press the wax seal onto the bottom of the trapway.

Insert two T-bolts into the flange.

Install the trapway over the flange.

Install the washers and nuts to the T-bolts (not provided).

Secure the back of the trapway with the 1/4" bolt and washer (not provided).

1535881-2-A 8 Kohler Co.



5. Install the Toilet

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Lift the toilet with two people, using proper lifting
technique.

CAUTION: Risk of product damage. Do not overtighten the screws. The vitreous shell may chip or break if the
screws are overtightened.

With assistance, lift the toilet over the trapway and align the outlet tube over the trapway inlet.

Carefully lower the toilet onto the trapway. DO NOT drag the bowl into place. DO NOT lift or rock the bowl after
placement. The watertight seal may be broken!

Insert a grommet into each of the holes on the side of the toilet.

Insert a screw into each of the holes and tighten securely. Do not overtighten!

Install a cap over each screw. The caps should be flush with the exterior of the toilet.
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6. Connect Water Supply Hose

CAUTION: Risk of restricted water flow and product damage. The supply hose must not be taut, kinked, or
twisted during installation.

NOTE: Handtighten the outlet hose connector to the tank. Do not use a pliers or a wrench.

Connect the water supply hose to the supply stop.

Place a bucket under the outlet hose.

Turn ON the water supply.

Flush the water supply for 1 minute to remove any debris.

Turn OFF the water supply.

Route the supply hose through the hole in the bowl.

Connect the water supply hose to the tank inlet.

Turn ON the water supply. Flush the toilet.

Check all connections for leaks, and make adjustments as needed.
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7. Install the Seat

Install the toilet seat following the manufacturers instructions.

Smart Toilet Seat Installation (Optional)

Route the plug / power cord / water hose of the smart cover plate through the large hole on the top surface of the toilet.

Secure the power cord and the water hose onto the hook at the back of the toilet.

Install the smart toilet seat following the manufacturers instructions.
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8. Complete the Installation

Apply 100% silicone sealant around the base.

Wipe away any of the excess 100% silicone sealants.
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Troubleshooting

Symptoms Probable Cause Recommended Action

1. The tank keeps
overflowing to the bowl.

A. The seal under the flush valve
may be damaged or split.

B. The lever of the floating box
could not be lifted due to
obstacles.

A. Check and clean the seal and the base of the flush
valve to ensure no obstacles or damage.

B. Check and clean the lever and the floating box to
ensure no obstacles or damage.

2. No inflowing into the
tank.

A. The supply shut-off valve is
not fully open.

B. The lever of the floating box
could not return to the original
position due to obstacles.

A. Open the supply shut-off valve.
B. Check and clean the lever and the floating box to

ensure no obstacles or damage.

3. The tank fill cycle is
long or noisy.

A. The valve inlet or supply line
is blocked.

B. The supply shut-off valve is
not fully open.

A. Replace the seal.
B. Open the supply shut-off valve.

4. Poor flush. A. The water level is too low.
B. The trapway or rim holes are

blocked.
C. The waste pipe or vent is

blocked.
D. The water level in the bowl is

low due to the refill tube is
either blocked or not properly
inserted into the overflow
tube.

E. The supply shut-off valve is
not fully open.

A. Adjust the tank water level.
B. Clear the blockage in the trapway and clean the

rim holes.
C. Remove the blockage from the waste pipe or vent.
D. Clean or straighten the refill tube and attach the
refill tube to the overflow tube.

E. Open the supply shut-off valve and ensure no
obstacles in the tank.

5. The toilet is
overflowing.

A. The toilet trapway is blocked.
B. The waste pipe or vent is

blocked.

A. Use a plunger to clear the blockage.
B. Remove the blockage from the waste pipe or vent.

6. The flush is not
functional.

A. The chain is not connected to
the lift rod or flush valve.

A. Reconnect the chain.
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Instructions d'installation
Toilette monopièce
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Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents
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Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée des toilettes et sièges KOHLER®, fournie sur le site kohler.com/warranty.
Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.

Outils et matériel

3/8 po Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 %

Boulons en T de 5/16 po Joint de cire
Boulon et rondelle

de 1/4 po
Clé à douille avec

douille d'une profondeur de 1/2 po

1535881-2-A 16 Kohler Co.

F
R

https://www.kohler.com/warranty


Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de dommages matériels ou d'endommagement du produit. Ne pas utiliser de
nettoyants pour l'intérieur du réservoir. Les produits contenant du chlore (hypochlorite de calcium) peuvent
endommager les raccords dans le réservoir. Cela peut créer des fuites et des dommages matériels.

ATTENTION : Risque de blessures. Si elle n'est pas bloquée, une fuite de gaz dangereux pourrait provenir de
l'ouverture de la bride. Si la toilette n'est pas installée immédiatement, placer temporairement un chiffon dans
l’ouverture de la bride.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas serrer les écrous et les boulons excessivement. Un
serrage excessif pourrait endommager la porcelaine vitrifiée.

Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

Couper l'alimentation en eau.

Deux personnes devraient effectuer cette installation.

Déballer et inspecter le produit pour détecter tout dommage.
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1. Préparer le site

7-1/16"
(180 mm)

7-7/8"
(200 mm)

X

ATTENTION : Risque d'émanation de gaz nocifs. Si elle n'est pas bloquée, une fuite de gaz dangereux pourrait
provenir de l'ouverture de la bride. Si la toilette n'est pas installée immédiatement, placer temporairement un
chiffon dans l’ouverture de la bride.

Passer la chasse dans l’ancienne toilette.

Utiliser une éponge pour retirer l’eau restante dans le réservoir et la cuvette.

Déconnecter le robinet d'arrêt d'alimentation (le cas échéant).

Retirer l’ancien réservoir et l’ancienne toilette.

Retirer l'ancien joint statique de la bride de plancher avec un couteau à mastic.

Retirer et jeter les anciens boulons en T.

Placer temporairement un chiffon dans l’ouverture du plancher jusqu’à ce que la toilette soit prête à être installée.

Vérifier la distance de la bride X = 12 po (305 mm) du mur.

Installer le robinet d’arrêt d'eau.

Vider la conduite d'alimentation en eau dans un seau ou un autre récipient pour éliminer les débris.
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2. Marquer les trous du support de fixation

Positionner le gabarit d’installation sur la surface plate.

Vérifier que le trou de la bride se trouvant sur le gabarit d’installation est aligné avec la bride de plancher.

Fixer le gabarit d’installation sur le plancher avec du ruban.

Marquer les trois emplacements des trous de fixation sur le plancher.

Tracer le bord extérieur du gabarit d’installation.

Retirer le gabarit d’installation se trouvant sur le plancher.
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3. Installer les supports

Percer des trous de 3/8 po sur les positions marquées.

Insérer le dispositif d'ancrage dans les trous percés.

Insérer les supports en L sur le plancher en utilisant la visserie fournie.
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4. Installer le siphon

Enfoncer solidement le joint de cire sur le fond du siphon.

Insérer deux boulons en T dans la bride.

Installer le siphon en place par-dessus la bride.

Installer les rondelles et les écrous sur les boulons en T (non fournis).

Fixer l'arrière du siphon avec le boulon de 1/4 po et la rondelle (non fournis).

Kohler Co. 21 1535881-2-A

F
R



5. Installer la toilette

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. La toilette doit être levée par deux personnes, en
utilisant une méthode de levage appropriée.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas trop serrer les vis. La coque vitrifiée pourrait
s'écailler ou se briser si les vis sont trop serrées.

Avec de l’aide, lever la toilette pardessus le siphon et aligner le tube de l’orifice de sortie pardessus l’orifice d’entrée du
siphon.

Abaisser avec précaution la toilette sur le siphon. NE PAS faire glisser la cuvette en place. NE PAS soulever ou
secouer la cuvette après la mise en place. Le joint d'étanchéité pourrait être cassé!

Insérer un passe-fil dans chaque trou situé sur le côté de la toilette.

Insérer une vis dans chaque trou et serrer solidement. Ne pas trop serrer!

Installer un chapeau sur chaque vis. Les chapeaux doivent être à ras de l'extérieur de la toilette.
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6. Connecter le tuyau d'alimentation en eau

ATTENTION : Risque de limitation de débit d'eau et d'endommagement du produit. Le tuyau d'alimentation ne
doit pas être tendu, déformé ou tordu pendant l'installation.

REMARQUE : Serrer le raccord du tuyau de l’orifice de sortie sur le réservoir. Ne pas utiliser une pince ou une clé.

Connecter le tuyau d'alimentation en eau au robinet d'arrêt d’alimentation.

Placer un seau sous le tuyau de l’orifice de sortie.

Ouvrir l'alimentation en eau.

Purger la conduite d'alimentation en eau pendant 1 minute pour éliminer tous les débris.

Couper l'alimentation en eau.

Acheminer le tuyau d’alimentation à travers le trou dans la cuvette.

Connecter le tuyau d’alimentation en eau à l’orifice d’entrée du réservoir.

Ouvrir l'alimentation en eau. Passer la chasse.

Inspecter tous les raccords pour y rechercher des fuites éventuelles et effectuer des ajustements au besoin.
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7. Installer le siège

Installer le siège de la toilette en suivant les instructions du fabricant.

Installation de siège de toilette intelligente (optionnel)

Acheminer le bouchon/le cordon d’alimentation/le tuyau d’eau de la plaque de couvercle intelligent à travers le grand
trou sur la surface supérieure de la toilette.

Fixer le cordon d’alimentation et le tuyau d’alimentation en eau en place sur le crochet à l’arrière de la toilette.

Installer le siège de la toilette intelligente en suivant les instructions du fabricant.
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8. Effectuer l'installation

Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % transparent autour de la base.

Essuyer tout excès de mastic d’étanchéité à la silicone à 100 %.
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Dépannage

Symptômes Cause probable Action recommandée

1. Le réservoir continue à
déborder vers la cuvette.

A. Le joint d’étanchéité sous le
robinet de chasse pourrait être
endommagé ou fendu.

B. Le levier de la boîte du flotteur
n’a pas pu être levé en raison
de la présence d’obstacles.

A. Inspecter et nettoyer le joint d’étanchéité et la base
du robinet de chasse pour assurer l’absence
d’obstacles ou de dommages.

B. Inspecter et nettoyer le levier et la boîte du flotteur
pour assurer l’absence d’obstacles ou de
dommages.

2. Aucun débit entrant
dans le réservoir.

A. Le robinet d'arrêt
d'alimentation n’est pas
entièrement ouvert.

B. Le levier de la boîte du flotteur
n’a pas pu être remis à la
position originale en raison de
la présence d’obstacles.

A. Ouvrir le robinet d'arrêt d’alimentation.
B. Inspecter et nettoyer le levier et la boîte du flotteur

pour assurer l’absence d’obstacles ou de
dommages.

3. Le cycle de remplissage
du réservoir dure
longtemps ou est bruyant.

A. L’orifice d’entrée de la vanne
ou la conduite d’alimentation
sont bloqués.

B. Le robinet d'arrêt
d'alimentation n’est pas
entièrement ouvert.

A. Remplacer le joint d'étanchéité.
B. Ouvrir le robinet d'arrêt d’alimentation.

4. Chasse médiocre. A. Le niveau d'eau est trop bas.
B. Les trous du siphon ou de la

bordure sont bloqués.
C. L’évent ou le tuyau

d’évacuation sont bloqués.
D. Le niveau d’eau dans la
cuvette est bas parce que le
tube de remplissage est bloqué
ou il n’est pas inséré
correctement dans le tube de
trop-plein.

E. Le robinet d'arrêt
d'alimentation n’est pas
entièrement ouvert.

A. Ajuster le niveau d'eau du réservoir.
B. Dégager le blocage dans le siphon et nettoyer les

trous du rebord.
C. Éliminer le blocage de l’évent ou du tuyau

d’évacuation.
D. Nettoyer ou redresser le tube de remplissage et
attacher le tube de remplissage sur le tube de trop-
plein.

E. Ouvrir le robinet d’arrêt d’alimentation et assurer
qu’aucun obstacle n’est présent dans le réservoir.

5. La toilette déborde. A. Le siphon de la toilette est
bloqué.

B. L’évent ou le tuyau
d’évacuation sont bloqués.

A. Utiliser un débouchoir à ventouse pour éliminer le
blocage.

B. Éliminer le blocage de l’évent ou du tuyau
d’évacuation.

6. La chasse ne fonctionne
pas.

A. La chaîne n’est pas connectée à
la tige de levage ou au robinet
de chasse.

A. Reconnecter la chaîne.
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Instrucciones de instalación
Inodoro de una pieza
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Gracias por elegir productos KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents
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Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada para inodoros y asientos de inodoro de KOHLER®, que puede consultarse
en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la
garantía.

Herramientas y materiales

3/8 pulg Sellador 100 % de silicona

Pernos en T de 5/16 pulg Sello de cera
1/4 pulg

Perno y arandela
Llave de dados con

dado de 1/2 pulg de profundidad
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Antes de comenzar

AVISO: Riesgo de daños al producto o a la propiedad. No utilice productos para limpiar que se colocan dentro del
tanque. Los productos que contienen cloro (hipoclorito de calcio) pueden dañar las piezas en el tanque. Esto puede
causar fugas y daños a la propiedad.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Si no se tapa la abertura de la brida, podrían fugarse gases
nocivos. Cubra provisionalmente la abertura de la brida con un trapo hasta el momento de instalar el inodoro.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No apriete demasiado las tuercas ni los pernos. Apretarlos
demasiado podría dañar la porcelana vitrificada.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

Cierre el suministro de agua.

Se requieren 2 personas para hacer esta instalación.

Desempaque el producto y verifique que no esté dañado.
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1. Prepare el sitio

7-1/16"
(180 mm)

7-7/8"
(200 mm)

X

PRECAUCIÓN: Riesgo de fuga de gases nocivos. Si no se tapa la abertura de la brida, podrían fugarse gases
nocivos. Cubra provisionalmente la abertura de la brida con un trapo hasta el momento de instalar el inodoro.

Accione la descarga del inodoro usado.

Con una esponja saque el agua que quede en el tanque y en la taza.

Desconecte la llave de paso del suministro (si existe).

Retire el tanque usado y la taza usada.

Con una espátula retire el empaque usado de la brida del inodoro.

Saque y deseche los pernos en T usados.

Cubra provisionalmente la abertura en el piso con un trapo hasta que el inodoro esté listo para ser instalado.

Verifique la distancia X = 12″ (305 mm) de la pared a la brida.

Instale la llave de paso de suministro de agua.

Para eliminar desperdicios, deje correr agua en la línea de suministro hacia una cubeta u otro recipiente.
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2. Marque los orificios de las ménsulas de montaje

Coloque la plantilla de instalación en la superficie plana.

Verifique que el orificio de la brida en la plantilla de instalación quede alineado con la brida del piso.

Pegue la plantilla de instalación al piso.

Marque los 3 lugares de los orificios de montaje en el piso.

Trace el borde exterior de la plantilla de instalación.

Retire del piso la plantilla de instalación.
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3. Instale las ménsulas

Taladre los orificios de 3/8 pulg en las posiciones marcadas.

Instale los anclajes de pared en los orificios taladrados.

Instale las ménsulas en L en el piso mediante los herrajes que se incluyen.
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4. Instale el sifón

Oprima con firmeza el sello de cera en la parte inferior del sifón.

Introdizca 2 pernos en T en la brida.

Instale el sifón sobre la brida.

Instale las arandelas y las tuercas en los pernos en T (no se incluyen).

Fije la parte posterior del sifón con un perno de 1/4 pulg y una arandela (no se incluyen).
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5. Instale el inodoro

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Este producto es pesado. Levante el inodoro entre
2 personas, con la técnica adecuada.

PRECAUCIÓN: Riesgo de ocasionar daños al producto. No apriete demasiado los tornillos. Si los tornillos se
aprietan demasiado, la carcasa vitrificada podría despostillarse o romperse.

Con asistencia, levante el inodoro sobre el sifón y alinee el tubo de salida sobre la entrada al sifón.

Con cuidado baje el inodoro sobre el sifón. NO arrastre el inodoro para colocarlo en su lugar. NO levante ni
columpie la taza del inodoro después de colocarla. ¡Se podría romper el sello hermético!

Introduzca un ojal en cada uno de los orificios en el lado del inodoro.

Introduzca un tornillo en cada uno de los orificios, y apriételos bien. ¡No apriete demasiado!

Instale un tapaperno sobre cada uno de los tornillos. Los tapapernos deben quedar al ras con el exterior del inodoro.
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6. Conecte la manguera de suministro de agua

PRECAUCIÓN: Riesgo de restricción del flujo de agua y de ocasionar daños al producto. Al instalar la manguera
de suministro, esta no debe quedar tensa, pellizcada ni torcida.

NOTA: Apriete a mano el conector de salida de la manguera al tanque. No use pinzas ni una llave de apriete.

Conecte la manguera de suministro de agua a la llave de paso de suministro.

Coloque un recipiente bajo la manguera de salida.

Abra el suministro de agua.

Deje correr agua del suministro durante 1 minuto para eliminar los desperdicios que pudiera haber.

Cierre el suministro de agua.

Tienda la manguera de suministro a través del orificio en la taza del inodoro.

Conecte la manguera de suministro de agua a la entrada del tanque.

Abra el suministro de agua. Accione la descarga del inodoro.

Revise todas las conexiones para asegurarse de que no haya fugas, y haga los ajustes necesarios.
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7. Instale el asiento

Instale el asiento del inodoro de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

Instalación del asiento inteligente para inodoro (opcional)

Tienda el enchufe, el cable de suministro eléctrico y la manguera de agua a la placa de la tapa del asiento inteligente a
través del orificio grande en la superficie superior del inodoro.

Fije el cable de suministro eléctrico y la manguera de agua en el gancho en la parte posterior del inodoro.

Instale el asiento inteligente del inodoro de acuerdo a las instrucciones del fabricante.
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8. Complete la instalación

Aplique sellador 100 % de silicona alrededor de la base.

Limpie todo el exceso de selladores 100 % de silicona.
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Resolución de problemas

Síntomas Causa probable Acción recomendada

1. El tanque se derrama
constantemente a la taza.

A. Es posible que el sello bajo la
válvula de descarga esté
dañado o fisurado.

B. La palanca de la caja flotante
no puede levantarse debido a
obstáculos.

A. Revise y limpie el sello y la base de la válvula de
descarga para asegurar que no haya obstáculos o
daños.

B. Revise y limpie la palanca y la caja flotante para
asegurar que no haya obstáculos o daños.

2. No hay suministro al
tanque.

A. La llave de paso de suministro
no está completamente abierta.

B. La palanca de la caja flotante
no puede regresar a su
posición original debido a
obstáculos.

A. Abra la llave de paso de suministro.
B. Revise y limpie la palanca y la caja flotante para

asegurar que no haya obstáculos o daños.

3. El ciclo de llenado del
tanque es largo o ruidoso.

A. La entrada a la válvula o la
línea de suministro está
bloqueda.

B. La llave de paso de suministro
no está completamente abierta.

A. Cambie el sello.
B. Abra la llave de paso de suministro.

4. Descarga deficiente. A. El nivel de agua es demasiado
bajo.

B. El sifón o los orificios en el
reborde están bloqueados.

C. La tubería de desechos o la
ventila está bloqueada.

D. El nivel de agua en la taza es
bajo debido a que el tubo de
llenado está bloqueado o no
bien introducido en el tubo de
desbordamiento.

E. La llave de paso de suministro
no está completamente
abierta.

A. Ajuste el nivel de agua del tanque.
B. Elimine el bloqueo en el sifón, y limpie los orificios

en el reborde.
C. Retire el bloqueo de la tubería de desechos o de la

ventila.
D. Limpie o enderece el tubo de llenado, y conéctelo

al tubo de desbordamiento.
E. Abra la llave de paso de suministro y asegúrese de

que no haya obstáculos en el tanque.

5. El inodoro se desborda. A. El sifón del inodoro está
bloqueado.

B. La tubería de desechos o la
ventila está bloqueada.

A. Destape el inodoro con un destapacaños.
B. Retire el bloqueo de la tubería de desechos o de la

ventila.

6. No funciona la
descarga.

A. La cadena no está conectada al
tirador o a la válvula de
descarga.

A. Vuelva a conectar la cadena.
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